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Tasas Óptimas

Bajo PP Firma eficiente IMgE = CMgE

LA IMeE = CMgE

Efecto Stock

Debería ser incluido 
en equilibrio

Otra forma de expresar esto es:
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Efecto Stock

En eq de LA P = CMeH
H
cEp =

Cómo llevamos el LA a un óptimo social?

Una tasa Óptima Eq social E ó H

Por qué no hay Efecto Stock en LA?

Porque en LA no valoran 
extracciones en el futuro

Operan con 
r = ∞

En GO es diferente No descuenta por 
completo su futuro
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En ausencia de efectos 
de descuento o interés

Tasa apropiada debe igualar 
IMgE = CMgE

No al CMe

Con esta tasa se obtendrá una renta positiva

Tasa debe reducir el 
valor de H para cu

Ingreso 
disminuye

E

Tasa previene 
sobrepesca

Efecto 
stock

Extracción H

$ precio

H* HMSY

P

H0

Tasa: CMg – CMe en H*

Funcione:

Supone que función de 
crecimiento y 
comportamiento de 
empresas son conocidas

Raras en la realidad

“costo”

CMe0

CMe1

CMg

Tasa sobre la Captura

Dado lo anterior, cómo se efectiviza el impuesto?

Una forma alternativa es penalizar E

Debe reducir los ingresos por 
los diferentes niveles de E
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Esfuerzo E0

CT = cE

E0E*

IT(H0)
IT = pH(E)

IT(H*)

tasa

Antes de tasa Cada empresa 
tenía un ingreso

IT = PH

Ahora precio es P’ = (P-t) Nueva curva es
(P-t)H

Firmas igualan Ingresos y costos

Produce a E* Valor total de rentas 
deberá ser maximizado

Gobierno deberá capturar 
esta renta

Nótese que en este caso 
Gobierno comparte 
riesgos con actividad

Tasa se impone cuando 

Actividad ocurre

Diferente de pagos de 
licencias, o cuotas, etc

Requiere pago 
antes de extraer

Tasa en captura parece atractivo en teoría

Permite que empresas actúen libremente

Sin monitoreo de E Óptimo social

s.e. Poco utilizadas en práctica …. por qué?

Suponga que está
en nivel errado

Alta

Baja

Aun cuando no hay 
peligro de extinción

Desempleo en actividad
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Tasa óptima depende de variables exógenas:

Precio (demanda)
Características biológicas

No cambian??

Tasa dependerá
de ellas Cambios pueden ser teóricos 

pero en práctica es difícil

Además por 
alta movilidad

Cómo puede asegurarse el pago?

Desembarco en lugar sin tasa

Regulador puede 
pensar que sirve

Promueve evasión

Tasa al esfuerzo de pesca

Podría esta llevar a un 
comportamiento óptimo?

2 alternativas

Tasa por licencia de operación

Paga para operar Independiente del monto de esfuerzo

Distribuir tasa entre participantes
(1/n)

Esfuerzo E0

CT = cE

E0E*

IT
t

CT1 = cE + t
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La segunda forma es sobre cada unidad de esfuerzo empleado

Donde sería: CT2 = (c+t)E

Esfuerzo E0

CT = cE

E0E*

IT

CT2

Esfuerzo: qué es en la práctica?

Índice entre capital, trabajo y 
materiales usados para pesca

Imponer sobre alguno de ellos

Incentivo para 
evitarlos

Coda: Con tasas no se tiene un efecto predecible en monto 
de esfuerzo y extracción 

Representan beneficios menores Reduce E  ???

Como pasar a otras actividades es restricta

Pierden ingresos Gob reacios
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Las Cuotas a la pesca o al esfuerzo

Situación de riesgo Cuota para pesca

Antes que actividad inicieTotal de pesca 
permitida (TAC)

Basado en comportamiento 
en pasado, reflejando 
modelos bio-económicos

Generalmente TAC = MSY

A este nivel se cierra

Cuota no lleva a la eficiencia per se, a menos que esta se  
distribuya óptimamente entre pescadores.

Stock0

H* = H(E*,x)

x*xMSY

F(x)

HLA

Gob restringe extracción hasta HMSY

H*

HMSY

Nivel eficiente es 
menor que cuota

H*<HMSY

Usaría más 
esfuerzo, 
extinción

Esfuerzo E0

CT = cE

E0 E*

IT
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Una cuota puede aumentar problemas

$ precio

H* HMSY

P0

H0

P1

Dd

Otros pueden ingresar adicionalmente a la actividad dado 
los precios altos 

$

Esfuerzo E

CMg

IMeP1

IMeP0

E1E0

Pocos pescadores deberán extraer con 
mayor esfuerzo

Cuota lleva a que pescadores 
valoren más cortos períodos 
de tiempo

Reaccionan limitando a otros la entrada a la actividad

Cuota lleva a los mismos 
problemas que LA

Sólo que en tiempos cortos

Las Cuotas Individuales

Si GO es lo mejor, pero 
hay muchos pescadores

Cómo se hace para cu actuar ahí?

Cuota Individual (IQ)Hay cantidad determinada

Buscará hacerlo al 
menor costo posible

Alcanzada IQ no hay incentivo 
para más E

Elimina problema de LA
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Pero la simple asignación no resuelve el problema

Eficiencia dependerá de cómo responden a ellos

Asignación 
puede ser

Procedimiento 
administrativo

mercado

Podría ser por historia

Sin garantía de costo menor

Cuotas son indivisibles y 
transferibles 

Cuota Individual Transferible 
ITQ

Puede generar rentaVender ITQDependiendo 
de ingresos 
futuros

Puede llevar a uso eficiente de E y H

Empresas con bajos costos podrían 
ofrecer más que aquellas con altos 
costos

Empresa con alto costo 
podría vender su ITQ Ir a otra industria

Aun si reparto no 
fuese el mejor

Siendo ITQ esto se alcanza

Otra forma es ofreciendo Q al postor mayor

Valor ofrecido en 
VP de beneficios

Restringe entrada 
genera Π > 0

renta
Apropiada 
por estado


